

乌海市九届人大一次会议 举行第三次全体会议

◇全媒体记者 金树泉

本报讯 1月10日,乌海市九届人大一次会议举行第三次全体会议,选举产生了乌海市第九届人民代表大会常务委员会主任、副主任、秘书长、委员,乌海市人民政府市长、副市长,乌海市监察委员会主任,乌海市中级人民法院院长、乌海市人民检察院检察长。

主席团常务主席、大会执行主席史万钧主持会议。自治区换届工作第十一指导督查组组长温跃军到会指导。

乌海市第九届人民代表大会第一次会议应到代表249名,出席本次全体会议的244名,符合法定人数。

会议选举郝健君为乌海市第九届人民代表大会常务委员会主任,任文义、刘洪运、刘继高、白海融、郭晓惠、王进为乌海市第九届人民代表大会常务委员会副主任,左英为乌海市第九届人民代表大会常务委员会秘书长;王子林等31位同志为乌海市第九届人民代表大会常务委员会委员。

选举高世宏为乌海市人民政府市长;全觉民、郭大勇、包野、梁树平、刘素红、朋友、武也文为乌海市人民政府副市长。

选举包晓春为乌海市监察委员会主任;赵希民为乌海市中级人民法院院长;宋伟燕为乌海市人民检察院检察长。

表决通过了乌海市第九届人民代表大会各专门委员会组成人员名单。

新当选的乌海市人大常委会主任郝健君、乌海市人民政府市长高世宏作了表态发言。

郝健君表示,新一届人大常委会要牢记使命、忠诚于党,围绕中心、服务大局,不忘初心、为民履职,以更严的作风、更实的举措、更新的理念,推动人大履职能力再上新台阶。

高世宏表示,新一届政府领导班子要不忘初心,坚持党的领导;不务虚功,崇尚担当实干;不遗余力,推进依法行政;不负重托,切实改善民生;不越底线,保持清正廉洁,努力把乌海的事业不断推向前进。

乌海市九届人大一次会议 举行宪法宣誓仪式

◇全媒体记者 金树泉

本报讯 根据《内蒙古自治区组织实施宪法宣誓制度办法》规定,1月10日,在乌海市第九届人民代表大会第一次会议第三次全体会议上,新当选和通过的乌海市国家机关人员在国旗下进行了庄严的宪法宣誓。乌海市委书记史万钧主持宣誓仪式并监誓。新当选的乌海市人大常委会主任郝健君领誓,新当选的乌海市人民政府市长高世宏等宣誓。

1月10日上午11时30分,面对国徽和鲜艳的五星红旗,在乌海市全市人大代表的见证下,新当选的乌海市九届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,乌海市人民政府市长、副市长,市监察委员会主任,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长以及乌海市九届人大各专门委员会组成人员进行了集体宪法宣誓。在郝健君的带领下,参加宣誓的同志整齐排列,跟诵誓词。

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!”

神圣的仪式,铿锵有力的誓词,表达的是对宪法的尊崇、对法治的信仰和对人民的承诺。宣誓完毕,会场响起热烈的掌声。



乌海市第九届人民代表大会第一次会议胜利闭幕

1月10日下午,乌海市第九届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。

自治区换届工作第十一指导督查组组长温跃军及成员出席会议。

大会主席团常务主席、大会执行主席郝健君、任文义、刘洪运、刘继高、白海融、郭晓惠、王进、左英在主席台前排就座。

史万钧、高世宏、王文杰、武凤梅、冀晓青、陈文库、苏忠胜、包晓春、全觉民、刘俊山、郭大勇、冯雪涛在主席台就座

闭幕大会由郝健君主持。

乌海市第九届人民代表大会第一次会议应到代表249名,出席本次全体会议的243名,符合法定人数。

会议表决通过了关于乌海市人民政府工作报告的决议、关于乌海市2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年国民经济和社会发展规划的决议、关于乌海市2017年财政预算执行情况和2018年全市及市本级财政预算的决议、关于乌海市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于乌海市中级人民法院工作报告的决议、关于乌海市人民检察院工作报告的决议。

郝健君说,乌海市第九届人民代表大会第一次会议,在乌海市委的领导和大会主席团的主持下,在自治区换届工作指导督查组的精心指导下,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项预定议程。会议期间,各位代表以饱满的政治热情,强烈的主人翁责任感,认真履行职责,积极建言献策,提出了一些好的意见和建议。

审议通过的报告和决议,贯彻了党的十九大精神,体现了全市人民共同意愿。大会依法选举产生了乌海市出席自治区第十三届人民代表大会代表、新一届市人大常委会组成人员、市人民政府领导班子成员、市监察委员会主任、市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,表决通过了市人大各专门委员会组成人员,圆满完成选举任务。在此,我代表新一届乌海市国家机关领导人员,向各位代表表示衷心的感谢,并通过你们向全市人民郑重承诺,我们将以对党、对国家、对人民高度负责的态度,牢记宗旨、恪尽职守、依法履职,决不辜负组织和全市人民的期望。

新时代赋予新使命,新使命开启新征程。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把思想凝聚到中央、自治区党委、市委各项决策部署以及本次会议精神上来,把精力集中到抓落实促发展上来,不忘初心,牢记使命,为乌海更加美好的明天、人民更加幸福的生活而努力奋斗!

在大会主席台就座的还有:主席团其他成员,乌海市委、市人大、市政府、市政协、乌海军分区、市中级人民法院、市人民检察院、乌海职业技术学院、神华内蒙古煤焦化公司、神华乌海能源有限公司的领导,应邀出席会议的部分老领导。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

全媒体记者 金树泉 摄影报道

